

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ****ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ****ΔΗΜΟΣ ΥΔΡΑΣ**

Εκ του πρακτικού της υπ' αριθμ. 9ης/2023

Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ 2^ο: «Έγκριση αμοιβής δικηγόρου»**ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 038/2023**

1. Σήμερα την 29^η Μαρτίου 2023 ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:30, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση ύστερα από την υπ' αριθμ. 968/24-03-2023 έγγραφη πρόσκληση της κας Προέδρου, που απεστάλη σε κάθε ένα Δημοτικό Σύμβουλο και το Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ Α' 133), για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

2. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης η κα Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο δεκατριών (13) Συμβούλων ήταν παρόντες οι έντεκα (11).

A. ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Η Πρόεδρος: Μαυρομάτη Αναστασία

Ο Γραμματέας: Μαρκαντώνης Παναγιώτης

Οι Σύμβουλοι: Μπελεγρής Ιωάννης, Μαραγκού Αικατερίνη, Κάτσικα Μαρία, Μπέλεση – Παύλου Ειρήνη, Μαύρος Ελευθέριος, Αναστόπουλος Κωνσταντίνος, Δασκαλάκη Παναγιούλα, Κεχαγιόγλου Ελευθέριος και Καραμήτσος Εμμανουήλ.

B. ΑΠΟΝΤΕΣ

Ρούσης Ανδρέας

Τσακίρης Εμμανουήλ

3. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος Ύδρας κ. Κουκουδάκης Γεώργιος.

4. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κ. Δηλαβέρη Καλλιόπη, υπεύθυνη για την

Συνεδρίαση 9^η: Τετάρτη 29.03.2023

τήρηση των πρακτικών του Δημοτικού Συμβουλίου.

5. Η κ. Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης λέγοντας τα εξής:

α. Τίθεται υπ' όψιν του Δημοτικού Συμβουλίου η υπ' αριθμ. 59/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία αποφασίσθηκαν τα κάτωθι:

(Α) Η παροχή εντολής και πληρεξουσιότητα στη δικηγόρο Στυλιανή Γ. Τσάκωνα, δικηγόρο Πειραιώς (Α.Μ. ΔΣΠ: 3509), κάτοικο Πειραιώς Ακτή Θεμιστοκλέους 74 β', όπως παραστεί και εκπροσωπήσει τον Δήμαρχο Ύδρας, Γεώργιο Κουκουδάκη και τον Αντιδήμαρχο Ύδρας, Ιωάννη Μπελεγρή, ενώπιον του Α' Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Πειραιώς, κατά τη δικάσιμο της 4ης Μαΐου 2023 ή σε κάθε άλλη μετά από διακοπή ή αναβολή δικάσιμο, οπότε και εισάγεται προς εκδίκαση η εις βάρος τους σχηματισθείσα υπό στοιχεία ΑΒΜ: Β17/3730 δικογραφία και ασκήσει πλήρως τα δικαιώματά τους ως κατηγορουμένων, αιτούμενη την αθώωσή τους από τις αποδιδόμενες κατηγορίες για πρόκληση σοβαρής θαλάσσιας ρύπανσης.

(Β) Η ανωτέρω εντολή παρέχεται ενόψει της ιδιαίτερης σημασίας και σπουδαιότητας της υποθέσεως για τα συμφέροντα του Δήμου και της νομικής πολυπλοκότητάς της, γεγονός που απαιτεί αποδεδειγμένη εξειδίκευση στα ειδικά αντικείμενα του Ποινικού Δικαίου.

β. Σύμφωνα με το άρθρο 281 του Ν. 3463/2006: «1. Οι πληρεξούσιοι δικηγόροι, που διορίζονται από Δήμο ή Κοινότητα αμείβονται σύμφωνα με τις διατάξεις του Κώδικα περί Δικηγόρων που ισχύουν κάθε φορά. Η αμοιβή τους μπορεί να ελαττωθεί, με απόφαση του δικαστηρίου που δικάζει πίνακα αμοιβών τους έως το πενήντα τοις εκατό (50%) των κατώτατων ορίων που ορίζονται στον Κώδικα, ύστερα από εκτίμηση της οικονομικής κατάστασης του Δήμου ή της Κοινότητας που έχει διορίσει το δικηγόρο.

2. Τα δικαστήρια μπορούν να καθορίζουν το ποσό της δικαστικής δαπάνης που επιδικάζεται σε βάρος ή υπέρ Δήμων και Κοινοτήτων, σε ποσό που φθάνει έως το πενήντα τοις εκατό (50%) των κατώτατων ορίων που ορίζονται από τον Κώδικα περί Δικηγόρων.

3. Για την εξώδικη ή δικαστική αντιμετώπιση νομικών ζητημάτων, τα οποία έχουν ιδιαίτερη σημασία ή σπουδαιότητα και απαιτούν εξειδικευμένη νομική γνώση ή εμπειρία,

η αμοιβή του δικηγόρου καθορίζεται με απόφαση του δημοτικού ή του κοινοτικού συμβουλίου κατά παρέκκλιση των προηγούμενων παραγράφων. Η σχετική απόφαση λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών τους»

γ. Από έρευνα που πραγματοποιήθηκε σε δικηγορικές εταιρείες, καθότι απαιτούνται εξειδικευμένες γνώσεις ποινικού δικαίου, κατατέθηκε προσφορά από τη δικηγόρο Πειραιώς Στυλιανή Τσάκωνα (Α.Μ. ΔΣΠ: 3509), κάτοικο Πειραιώς Ακτή Θεμιστοκλέους 74 β'.

δ. Προτείνεται το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει την υπ' αριθμ. 59/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για την παροχή εντολής και πληρεξουσιότητας στη Στυλιανή Γ. Τσάκωνα, δικηγόρο Πειραιώς (Α.Μ. ΔΣΠ: 3509), κάτοικο Πειραιώς Ακτή Θεμιστοκλέους 74 β', όπως παραστεί και εκπροσωπήσει τον Δήμαρχο Ύδρας, Γεώργιο Κουκουδάκη και τον Αντιδήμαρχο Ύδρας, Ιωάννη Μπελεγρή, ενώπιον του Α' Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Πειραιώς, κατά τη δικάσιμο της 4ης Μαΐου 2023 ή σε κάθε άλλη μετά από διακοπή ή αναβολή δικάσιμο, οπότε και εισάγεται προς εκδίκαση η εις βάρος τους σχηματισθείσα υπό στοιχεία ΑΒΜ: Β17/3730 δικογραφία και ασκήσει πλήρως τα δικαιώματά τους ως κατηγορουμένων, αιτούμενη την αθώωσή τους από τις αποδιδόμενες κατηγορίες για πρόκληση σοβαρής θαλάσσιας ρύπανσης, έναντι αμοιβής ποσού 500,00€ πλέον ΦΠΑ για την παράσταση και την εκπροσώπηση του Δημάρχου και του Αντιδημάρχου ενώπιον του ως άνω Δικαστηρίου κατά τη συζήτηση της εν λόγω υποθέσεως, σύμφωνα με την παράγραφο 3 του άρθρου 281 του Ν. 3463/2006.

ε. Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

6. Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της κας Προέδρου κι έπειτα από σχετική συζήτηση των μελών του

Αποφασίζει Ομόφωνα

α. Εγκρίνει την υπ' αριθμ. 59/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για την παροχή εντολής στη δικηγόρο Στυλιανή Γ. Τσάκωνα, δικηγόρο Πειραιώς (Α.Μ. ΔΣΠ: 3509), κάτοικο Πειραιώς Ακτή Θεμιστοκλέους 74 β', όπως παραστεί και εκπροσωπήσει τον Δήμαρχο Ύδρας, Γεώργιο Κουκουδάκη και τον Αντιδήμαρχο Ύδρας, Ιωάννη

Μπελεγρή, ενώπιον του Α' Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Πειραιώς, κατά τη δικάσιμο της 4ης Μαΐου 2023 ή σε κάθε άλλη μετά από διακοπή ή αναβολή δικάσιμο, οπότε και εισάγεται προς εκδίκαση η εις βάρος τους σχηματισθείσα υπό στοιχεία ΑΒΜ: Β17/3730 δικογραφία και ασκήσει πλήρως τα δικαιώματά τους ως κατηγορουμένων, αιτούμενη την αθώωσή τους από τις αποδιδόμενες κατηγορίες για πρόκληση σοβαρής θαλάσσιας ρύπανσης.

β. Καθορίζει την αμοιβή της ανωτέρω δικηγόρου στο ποσό των 500,00€ πλέον ΦΠΑ για την παράσταση και την εκπροσώπηση του Δημάρχου και του Αντιδημάρχου Ύδρας ενώπιον του ως άνω Δικαστηρίου κατά τη συζήτηση της εν λόγω υποθέσεως, σύμφωνα με την παράγραφο 3 του άρθρου 281 του Ν. 3463/2006, καθότι η εν λόγω υπόθεση έχει ιδιαίτερη σημασία για τα συμφέροντα του Δήμου και νομική πολυπλοκότητα, γεγονός που απαιτεί αποδεδειγμένη εξειδίκευση στα ειδικά αντικείμενα του Ποινικού Δικαίου, όπως αποφασίστηκε και με την υπ' αριθμ. 59/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 038/2023.

7. Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως παρακάτω:

Η Πρόεδρος: Μαυρομάτη Αναστασία

Ο Γραμματέας: Μαρκαντώνης Παναγιώτης

Οι Σύμβουλοι: Μπελεγρής Ιωάννης, Μαραγκού Αικατερίνη, Κάτσικα Μαρία, Μπέλεση – Παύλου Ειρήνη, Μαύρος Ελευθέριος, Αναστόπουλος Κωνσταντίνος, Δασκαλάκη Παναγιούλα, Κεχαγιόγλου Ελευθέριος και Καραμήτσος Εμμανουήλ.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.

ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

Ακριβές Απόσπασμα

Ύδρα Αυθημερόν

Ο Δήμαρχος Ύδρας

ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ